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Informativa ai sensi dell’ articolo 13 D.L.vo n° 196/2003

Egregi Signori,

come noto l’attività elettorale territoriale del CONI, che si conclude con l’elezione dei Presidenti e delle Giunte Regionali, che a loro volta eleggono i rappresentanti negli organi collegiali nazionali (Giunta e Consiglio) rientra nei doveri istituzionale del CONI con riferimento  al Decreto Legislativo dell'8 gennaio 2004, n. 15: "Modifiche ed integrazioni al decreto legislativo 23 luglio 1999, n. 242, recante "Riordino del Comitato olimpico nazionale italiano - CONI, ai sensi dell'articolo 1 della legge 6 luglio 2002, n. 137", pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale n. 21 del 27 gennaio 2004.
In tal senso desideriamo informarVi che il D.lgs n. 196 del 30 giugno 2003 (Codice in materia di protezione dei dati personali) prevede la tutela delle persone e di altri soggetti rispetto al trattamento dei dati personali.

Secondo la normativa indicata, il trattamento dei Vostri dati sarà improntato ai principi di correttezza, liceità e trasparenza e di tutela della Vostra riservatezza e dei Vostri diritti.

Titolare del trattamento è il CONI con sede in Largo Lauro de Bosis 15 – 00135 Roma.

Responsabile del trattamento è il Comitato Regionale CONI Calabria
Potrà indirizzare qualsivoglia richiesta, senza alcuna formalità, volta all’esercizio dei diritti previsti dall’art. 7 (Diritto di accesso ai dati personali ed altri diritti) del D.lgs. 30 giugno 2003 n. 196, che si riporta integralmente di seguito, mediante lettera raccomandata, telefax o posta elettronica ai seguenti indirizzi:

Comitato Regionale Calabria
Ai sensi dell’articolo 13 del D.lgs n. 196/2003, pertanto, Vi informiamo che il trattamento dei Vostri dati personali viene effettuato nell’ambito della normale attività del CONI, con le seguenti finalità:

1. gestione delle candidature per il rinnovo delle cariche elettive per il quadriennio olimpico 2013-2016
2. adempimento di obblighi previsti dalla legge nonché dalle disposizioni impartite da Autorità a ciò legittimate dalla legge;
3. attività amministrativo-contabili connesse al funzionamento degli organi collegiali dei Comitati Regionali del CONI.
Per le finalità suddette non è richiesto il consenso.

In relazione alle indicate finalità, il trattamento avviene con sistemi manuali e/o automatizzati atti a memorizzare, gestire e trasmettere i dati stessi, con logiche strettamente correlate alle finalità stesse, sulla base dei dati in nostro possesso e con impegno da parte Vostra di comunicarci tempestivamente eventuali correzioni, integrazioni e /o aggiornamenti.

Dei dati possono venirne a conoscenza gli incaricati della relativa gestione, nonché il personale o i collaboratori del CONI o di CONI Servizi S.p.A. cui sono affidate attività che comportano il Vostro coinvolgimento per una delle finalità esposte nella presente informativa.

In tal senso, i dati di cui sopra, nel rispetto delle finalità indicate, potranno essere comunicati ai soggetti/categorie di soggetti di seguito indicati:
A. Soggetti pubblici o privati ed organismi associativi per finalità di legge o per fini istituzionali del CONI;

B. Enti e/o società per prestazioni assicurative collegate alle attività svolte;

Diritti di cui all’articolo 7 del D. L.vo n° 196/03

· L'interessato ha diritto di ottenere la conferma dell'esistenza o meno di dati personali che lo riguardano, anche se non ancora registrati, e la loro comunicazione in forma intelligibile.
· L'interessato ha diritto di ottenere l’indicazione dell'origine dei dati personali; delle finalità e modalità del trattamento; della logica applicata in caso di trattamento effettuato con l'ausilio di strumenti elettronici; degli estremi identificativi del titolare, dei responsabili e del rappresentante designato ai sensi dell'articolo 5, comma 2; dei soggetti o delle categorie di soggetti ai quali i dati personali possono essere comunicati o che possono venirne a conoscenza in qualità di rappresentante designato nel territorio dello Stato, di responsabili o incaricati.
· L'interessato ha diritto di ottenere l'aggiornamento, la rettificazione ovvero, quando vi ha interesse, l'integrazione dei dati; la cancellazione, la trasformazione in forma anonima o il blocco dei dati trattati in violazione di legge, compresi quelli di cui non e' necessaria la conservazione in relazione agli scopi per i quali i dati sono stati raccolti o successivamente trattati;  l'attestazione che le operazioni di cui sopra sono state portate a conoscenza, anche per quanto riguarda il loro contenuto, di coloro ai quali i dati sono stati comunicati o diffusi, eccettuato il caso in cui tale adempimento si rivela impossibile o comporta un impiego di mezzi manifestamente sproporzionato rispetto al diritto tutelato.

· L'interessato ha diritto di opporsi, in tutto o in parte per motivi legittimi al trattamento dei dati personali che lo riguardano, ancorché pertinenti allo scopo della raccolta.
